

---

## 訂 正

前号(第39卷第3号)掲載牟田義人論文に誤りがありましたから訂正願います。

	誤	正
258 頁右段 3 行目	+ 9° (+° ~ + 14°)	+ 9° (+ 5° ~ + 14°)
“ 4 行目	+12° (+° ~ + 20°)	+12° (+ 5° ~ + 20°)

